Wyniki II Ogólnopolskiego Konkursu Pianistycznego dla uczniów klas fortepianu dodatkowego/obowiązkowego Szkół Muzycznych I i II stopnia ,
Dobczyce 2023

Grupa I
Miejsce I –  Szot Marlena (Państwowa Szkoła Muzyczna I stopnia w Jaśle)
Miejsce II ex aequo - Chałupnik Krzysztof (ZSM im. S. Moniuszki w Łodzi), Banyś Barbara (Państwowa Szkoła Muzyczna I st. im. Ludomira Różyckiego w Myślenicach)
Miejsce III- Cichoń Patrycja (Państwowa Szkoła Muzyczna Ist. nr 2 im. Marii Szymanowskiej Kędzierzyn Koźle)
Wyróżnienia – Bajer Karolina (Szkoła Muzyczna I stopnia im. Michała Kleofasa Księcia Ogińskiego w Sokołowie Podlaskim), Flis Ignacy (Państwowa Szkoła Muzyczna I st. im. Karola Namysłowskiego w Szczebrzeszynie), Mińkowska Alicja (Szkoła Muzyczna I stopnia w Aleksandrowie Kujawskim), Mistarz Gabriela (Szkoła Muzyczna I st. im. F. Mireckiego w Dobczycach)
Grupa II
Miejsce I – nie przyznano
Miejsce II - Zadykowicz Jakub (Zespół Szkół Muzycznych im. I. Paderewskiego w  Białymstoku), 
Miejsce III ex aequo - Dyrek Aniela (Szkoła Muzyczna I st. w Skawinie), Płatek Adrian (Zespół Państwowych Ogólnokształcących Szkół Muzycznych I i II st. nr 3 im. G. Bacewicz w Warszawie),
Wyróżnienia - Galicka Iryna (Zespół Szkół Muzycznych I i II stopnia im. G.G. Gorczyckiego- Ruda Śląska), Siudmak Julia (Państwowa Szkoła Muzyczna I stopnia im. I.J.Paderewskiego w Głubczycach), Krok Olaf (Państwowa Szkoła Muzyczna I stopnia im. Witolda Lutosławskiego w Starogardzie Gdańskim)
Grupa III
Miejsce I – Chaika Anna (ZPSM im. F. Chopina w Warszawie)
Miejsce II ex aequo - Wątor Mikołaj  (Szkoła Muzyczna I i II stopnia im. Bronisława Rutkowskiego w Krakowie), Lis Antoni (Ogólnokształcąca Szkoła Muzyczna I i II st. im. Henryka Wieniawskiego w Łodzi)
Miejsce III ex aequo  - Makuch Zofia (Diecezjalna Szkoła Muzyczna II stopnia w Gliwicach), Ośko Liliana (ZSM w Gdańsku – Wrzeszczu)
Wyróżnienia - Gomułka Grzegorz (Zespół Państwowych Szkół Muzycznych im. Mieczysława Karłowicza w Krakowie), Dąbrowska Anna ( Zespół Państwowych Szkół Muzycznych im. Mieczysława Karłowicza w Krakowie)
Grupa IV
Miejsce I –nie przyznano
Miejsce II – nie przyznano
Miejsce III ex aequo  – Złomańczuk Tomasz (Państwowa Szkoła Muzyczna I i II stopnia im. W. Lutosławskiego w Krasnymstawie), Stachowiak Gabriela  (Szkoła Muzyczna I i II stopnia im. Bronisława Rutkowskiego w Krakowie)
Wyróżnienia: Mroziuk Zofia (Zespół Państwowych Ogólnokształcących Szkół Muzycznych I i II st. im. G. Bacewicz w Warszawie), Piotrowicz Waleria (Zespół Państwowych Ogólnokształcących Szkół Muzycznych I i II stopnia nr 3 im. G. Bacewicz w Warszawie), Piotrowska Maja (Zespół Szkół Muzycznych im. S Moniuszki w Łodzi)
Grupa V
Miejsce I – Radziejowski Krzysztof  (ZPSM nr 1 w Warszawie)
Miejsce II ex aequo-  Kojs Przemysław (Państwowa Szkoła Muzyczna im. Ryszarda Bukowskiego we Wrocławiu), Wolner Katarzyna (Państwowa Szkoła Muzyczna I i II st. im. M. Karłowicza w Katowicach)
Miejsce III – Leszczyński Lech (Ogólnokształcąca Szkoła Muzyczna I i II st. im. K. Lipińskiego w Lublinie)
 Wyróżnienia: Grabowski Bruno (Państwowa Szkoła Muzyczna I i II stopnia im. Zygmunta Noskowskiego w Ostrołęce), Musiał Jacek (Zespół Szkół Muzycznych nr 1 im. K. Szymanowskiego w Rzeszowie), Klimiuk Leon (Zespół Państwowych Ogólnokształcących Szkół Muzycznych I i II st. nr 3 im. G. Bacewicz w Warszawie)


